

# 不满足亚洲杯出线，瞄准2018世界杯 “得寸进尺”，国足胆真大了

新华社堪培拉1月16日体育专电(记者 公兵 郑道锦 徐海静)

已经提前一轮小组出线的国足队员16日谈到亚洲杯第三轮对手朝鲜队时，纷纷表示不会因为已经出线而不要求成绩，反而要全力争胜，而且已将目光瞄向2018年世界杯。

在第二场对阵乌兹别克斯坦队时打入扳平一球的吴曦说，肯定要争取胜利，无论对手是朝鲜队还是其他队。吴

曦说：“经过两场比赛后，现在队伍已经磨合得越来越好。”

武磊除了表示最后一场比赛肯定会全力争胜之外，还把目光瞄向了今年将开启的2018年世界杯亚洲区预选赛，“我们更长远的目标是2018世界杯，从现在开始就要精心准备，因为需要积累国际积分，所以每一场都很重要，(对阵朝鲜队)我们肯定会全力争胜。”

国足是15日下午抵达堪培拉的，但由亚足联统一负责

陆运的行李迟迟不能抵达，因此国足当日在场地进行的恢复训练被迫取消。据武磊介绍，“虽然因为装备的问题我们原计划的训练课没能进行，但吃过晚饭之后，我们还是在酒店健身房和游泳池进行了恢复训练。”

此外，于汉超表示，队伍现在比较成形，队员心态比较放松、自信，“相信我们已经为淘汰赛做好了准备”。

国足队员的放松心态也

充分展现在了当日的热身训练中，只见队员们笑逐颜开，轻松备战。而另一大利好消息是中国驻澳大利亚大使馆当天中午还为国足队员送来了热气腾腾的包子，国足队员们禁不住胃口大开，伙食的改善对于后面的备战自然是有利因素。

18日，国足将与朝鲜队上演小组赛第三轮较量。22日，作为B组第一名的国足将与A组第二名(澳大利亚队或韩国队)展开八强赛对决。



## 本田圭佑三中门框 日本1:0点杀伊拉克

新华社布里斯班1月16日体育专电(记者 谢宇智 刘宁 张小军) 2015年亚洲杯足球赛16日在布里斯班体育场进行了小组赛第二轮最后一场比赛，志在卫冕的日本队依靠一粒点球以1:0击败伊拉克队。

上半场，整体实力更胜一筹的日本队牢牢掌控着比赛节奏，创造出多次破门良机。第11分钟，日本队前锋本田圭佑与香川真司进行配合，后者禁区内射门偏出。第17分钟，伊拉克队防守失误，长友佑都前场抢断后将球吊往门前，可惜本田圭佑跟上的头球打在了门柱上。

第22分钟，香川真司禁区内的一单刀射门被挡出，本田圭佑在争球过程中被两名伊拉克队球员挤倒在禁区内，日本队获得点球，本田圭佑主罚命中，攻入全场唯一进球。

本场比赛，本田圭佑虽然命中点球为球队立下汗马功劳，但他下半场又两次击中门框，未能为球队扩大比分优势。下半场开场不到2分钟，本田圭佑在禁区前突然起脚射门，球击中横梁；第65分钟，日本队发动快速反击，香川真司长途奔袭到前场，倒脚后球到了本田圭佑脚下，这次又是门柱将这粒“必进”之球拒之门外。

本场比赛，日本队两战全胜积6分，暂居D组首位，同积3分的约旦和伊拉克队分列第二、第三位，两战皆负的巴勒斯坦队零分垫底。

按照赛程，日本队将于20日在小组赛最后一轮中迎战约旦队，一场平局将确保四届亚洲杯冠军日本队杀入八强；伊拉克队将对阵巴勒斯坦队。

## 安塔尔加盟 杭州绿城



新华社杭州1月16日体育专电(记者 夏亮) 杭州绿城足球俱乐部16日宣布与前黎巴嫩国家队队长安塔尔签约，并表示其加盟将极大提高球队的中场实力。

据了解，安塔尔出生于1980年9月，身高1米88，体重80公斤，司职后腰。上赛季效力江苏舜天队出场29场打进5球，并帮助球队打进足协杯决赛。在此之前，安塔尔还曾在山东鲁能效力过4个赛季，一共出场129次打进34球，帮助球队拿到2010赛季中超冠军。

在来到中超赛场之前，安塔尔还曾经在德甲的汉堡、弗赖堡、科隆等队效力，是第一个在德甲上演帽子戏法的亚洲人。国家队生涯中，安塔尔代表黎巴嫩出场43次，打入18球，去年年底荣膺黎巴嫩足协颁发的成就奖。

在前日本国家队主帅特鲁西埃入主杭州绿城之后，杭州绿城已经相继签下了黄希扬、葛振、冈比亚联赛最佳射手斯蒂夫等人。俱乐部方面表示，希望安塔尔的经验能够给年轻队员为主的杭州绿城带来帮助。

## 半路杀出个 “托妞”

托雷斯梅开二度，  
国王杯马竞淘汰皇马

新华社马德里1月15日体育专电(报道员 谢宇智) 归回家乡的托雷斯终于扬眉吐气。15日在西班牙国王杯对阵皇马时，“托妞”职业生涯首次在伯纳乌取得进球，并成为引领马竞晋级的英雄人物。

在这场国王杯八分之一决赛次回合的比赛中，托雷斯在上半场开场后不到一分钟打入闪电进球。这不仅是他回归马竞以来的首粒进球，也是其有生以来第一次攻破伯纳乌的城门。下半时他又在开场之初再下一城，助马竞2:2逼平皇马，从而以4:2的总比分淘汰对手。

马竞主帅西蒙尼在赛后称赞托雷斯：“尽管有人对他多有怀疑，但到目前为止，他的到来让我们受益不少。”

队友西奎拉也说：“我们知道他的能力，他的两记精彩进球让球队得以平静作战。”

托雷斯本人则称这是“美妙的一天”。他说：“我很高兴能够在一个此前不曾取得过进球的球场打入回到马竞后的前两记进球。”同时他还说：“现在的状态是200%。”

托雷斯于今年年初以租借的身份自AC米兰回到自己成长的马德里竞技。回归后首次征战伯纳乌，他便打破了困扰其多年的“伯纳乌魔咒”。



## 鲁能2000万欧买塔尔德利，值不值？

本报讯 北京时间1月16日消息，据多家巴西媒体报道，巴西国脚前锋塔尔德利将加盟山东鲁能，为引进塔尔德利，山东鲁能愿意支付2000万欧元(或为转会费+合同期内薪水)。当地时间本周五，塔尔

德利以及他的经纪人、米内罗竞技主席、山东鲁能的代表将在圣保罗举行会晤，将敲定最后细节。塔尔德利坦言自己很难留在米内罗竞技，像山东鲁能这样的报价以后很难再有。

在相关报道中提到，塔尔德利将转会山东鲁能，这是库卡执教的中国俱乐部。米内罗竞技主席丹尼尔·内波姆塞努不想卖掉塔尔德利，但在高额报价的情况下只能

接受现实。中国俱乐部同意支付2000万欧元，这是天文数字，约合6000万巴西雷亚尔。米内罗竞技董事会将致力于聘请新的球员，以取代这位巴西国脚前锋。塔尔德利和米内罗竞技主席将在巴西当地时间本周五前往圣保罗达成交易，米内罗竞技董事会甚至有些措手不及。

对于有关各方在圣保罗举行的会晤，塔尔德利予以证实，这次会晤将敲定他转会山东鲁能的最后细节。塔尔德利表示：“我已经向米内罗竞技董事会表达了我的想法，我想尽快解决，这已经困扰着我的家人、俱乐部和勒维尔(米内罗竞技主教练)，也许明天会解决一切。我觉得我很难留在米内罗竞技，离队可能性在70%-80%，现在(广州恒大新外援)高拉特就是一个例子。我30岁了，我相信以后很难再收到这样的报价。”塔尔德利还表达了等三四年之后重返

巴西在米内罗竞技退役的意愿，或意味着山东鲁能能给他提供的合同在三年以上。

从目前的情况来看，塔尔德利加盟山东鲁能几成定局。此前，巴西媒体曾报道称山东鲁能和广州恒大都对塔尔德利感兴趣，但米内罗竞技官方证实只收到了山东鲁能的报价，而恒大已经官方宣布外援引进结束，不可能再引进塔尔德利。山东鲁能的首次报价为600万欧元，米内罗竞技予以否决，并公开要求山东鲁能加价。虽然山东鲁能引进塔尔德利所需要的转会费尚无定论，但从巴西媒体的最新报道来看，无论是转会费还是年薪都是米内罗竞技和塔尔德利难以拒绝的。米内罗竞技主教练勒维尔曾证实塔尔德利将离队，如今塔尔德利也表示自己很难留在米内罗竞技，这桩转会有望在近日获得官方宣布。

(综合)

